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страницам красной книги
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  Не зевай, быстрей считай!

1992 год
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Еще в 1992 г. в Тверской 
областной совет народных 
Депутатов принял 
постановление 
«Об утверждении и 
ведении Красной книги 
Тверской области» 



Найди ошибку

1) -0,5 – 0,5=1;

2) 0,2·(-0,4)= - 0,8;

3) - 8 · (- 4)= 32;

4) -(- 5) · (-0,2)= 1;

5) - 42 : 7 = -6

•(6+2)·20=

6) -81 : 9 = 9;

7)  -16 + 9 = - 6;

8) -4  + (-5) = - 9;

9) - 8 + 10 = - 2.
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 Красной книги Тверской области

Первый перечень редких и находящихся 
под угрозой исчезновения видов  животных 
и растений, Тверской области.
Он насчитывает:
183 вида растений, лишайников и 
грибов и160 видов животных.
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Устный марафон

Сколько примеров 
в каждом столбике?
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Кукушка глухая. Длина крыла - 20см, 
а масса тела -10г.  
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Найдите значение выражения: 

-7,5 : ( - 25) + 18 : ( - 60)  -  (- 0,2) · 500 =  1)-7,5 : ( - 25)= 
2)18:(-60)=

3) (-0,2)·500=

4) 0,3+(-0,3)=

5) 0-(-100)=
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Длина тела рыси составляет 100см.
 Вес равен 8кг.
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Решите уравнения:

     ___3
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· х =
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25

Х= - 60                                                  х = - 170
 | х | =                                                     - х = 60 170

Средний размер филина составляет 60 см,
 а размах крыльев  - 170 см.
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Размах крыльев филина равен 170 см,
 а масса тела 3-4 кг. 
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Упростите выражение, а букву
соответствующую этому значению 
впишите в таблицу:

4х·(-2) -1· 6х (-7х)·(-5) 6х:2 -7х -2х 5х –8х -6х+2х -7х:2 -6:(-2)
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        Жаворонок
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Найди неизвестный член пропорции:

-2,1______

10 = -4,2______
х

Х = 20

20см - длина туловища выхухоли
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Выхухоль русская, это водное животное.
Длина его туловища  равна 20см.Вес – 400г. 
Продолжительность жизни – 4 года.
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Траурница
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Сом
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Кувшинка
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СПАСИБО 

ЗА УРОК.

Работу выполнила учитель математике  МОУ Алексейковская СОШ 
                                              Ромашевская  М.М.


